

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ
МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ

Бул. др Зорана Ђинђића 81, 18108 Ниш
ПИБ 100664516
МБ 07215282

ОБРАЗАЦ ПОНУДЕ СА ТЕХНИЧКИМ СПЕЦИФИКАЦИЈАМА И ОБРАСЦЕМ СТРУКТУРЕ ЦЕНЕ
за набавку услуга – ОСИГУРАЊЕ ОД АУТООДГОВОРНОСТИ ЗА МОТОРНА ВОЗИЛА, ОСИГУРАЊЕ ПУТНИКА
И ВОЗАЧА, ОСИГУРАЊЕ СТАКАЛА И ПОМОЋИ НА ПУТУ, Н 04/25

Понуда број _____ од _____ 2025. године

ПОДАЦИ О ПОНУЂАЧУ:

Пословно име понуђача:	
Адреса седишта:	
Особа за контакт:	
Е-маил адреса:	
Телефон/Мобилни телефон:	
Факс:	
Матични број понуђача:	
Порески идентификациони број (ПИБ)	
Број рачуна понуђача и назив банке:	
Лице овлашћено за потписивање уговора	

ВРСТА, ТЕХНИЧКЕ СПЕЦИФИКАЦИЈЕ, КОЛИЧИНА И ОПИС УСЛУГА

Предмет набавке, **Н-04/25**, чине услуге, и то:

1. Осигурање од аутоодговорности службених возила Медицинског факултета Универзитета у Нишу, и то: AUDI A6 2.4 QUATRO, година производње: 2008., ŠKODA OCTAVIA A5 ELEGANCE 2.0 TDI, година производње: 2010., ŠKODA FABIA II COMBI AMBIENTE, година производње: 2008, AUDI A6 лимузина 40 TDI quattro, година производње: 2021.
2. Додатно осигурање возача и четири путника за сва (четири) возила, и то:
 - за случај смрти на осигурану суму од 200.000,00 динара,
 - за случај трајног инвалидитета на осигурану суму од 400.000,00 динара.
3. Осигурање ауто стакала за сва возила AUDI A6 2,4 QUATTRO, ŠKODA OCTAVIA A5 ELEGANCE 2.0 TDI, ŠKODA FABIA II COMBI AMBIENTE - година производње: 2008 и AUDI A6 лимузина 40 TDI quattro - година производње 2021.
4. Осигурање помоћи на путу службених возила Медицинског факултета Универзитета у Нишу, и то:
 - AUDI A6 2.4 QUATRO, година производње: 2008** – пакет који укључује покриће за територију Републике Србије, Европе, укључујући и целу територију Турске;
 - ŠKODA OCTAVIA A5 ELEGANCE 2.0 TDI, година производње: 2010** – пакет који укључује покриће за територију Републике Србије, Европе, укључујући и целу територију Турске;
 - ŠKODA FABIA II COMBI AMBIENTE, година производње: 2008** – пакет који укључује покриће за територију Републике Србије;
 - AUDI A6 лимузина 40 TDI quattro, година производње: 2021** – пакет који укључује покриће за територију Републике Србије, Европе, укључујући целу територију Турске и територију других земаља Система зелене карте.

Техничке спецификације:

Ред. број	Тип возила	Осигурање од аутоодговорности	Осигурање возача и четири путника	Осигурање стакала	Помоћ на путу
1	AUDI A6 2,4 QUATRO РЕГИСТАРСКИ БРОЈ: NI 330 MN Марка и тип возила: путничко	ДА	ДА	ДА	ДА

	<p>Година производње: 2008.</p> <p>Запремина мотора: 2393 cm³</p> <p>Снага мотора: 130 kW</p> <p>Дан, месец и година истека регистрације: 21.04.2025. године</p> <p>Полиса осигурања-премијски степен: први</p>				
2	<p>ŠKODA OCTAVIA A5 ELEGANCE 2.0 TDI РЕГИСТАРСКИ БРОЈ NI 015 RA</p> <p>Марка и тип возила: путничко</p> <p>Година производње: 2010.</p> <p>Запремина мотора: 1968 cm³</p> <p>Снага мотора: 103 kW</p> <p>Дан,месец и година истека регистрације: 26.05.2025. године</p> <p>Полиса осигурања – премијски степен: први</p>	ДА	ДА	ДА	ДА

3	<p>ŠKODA FABIA II COMBI AMBIENTE РЕГИСТАРСКИ БРОЈ NI 205 MO Марка и тип возила: путничко Година производње: 2008. Запремина мотора: 1598 cm³ Снага мотора: 77 kW Дан,месец и година истека регистрације: 20.07.2025. године Полиса осигурања - премијски степен: први</p>	ДА	ДА	ДА	ДА
4	<p>AUDI A6 лимузина 40 TDI quattro РЕГИСТАРСКИ БРОЈ NI 1010 MF Марка и тип возила путничко Година производње 2021. Запремина мотора: 1968 cm³ Снага мотора:150 kw Дан,месец и година истека регистрације: 24.12.2025. године Полиса осигурања: премијски степен први</p>	ДА	ДА	ДА	ДА

НАПОМЕНА: Приликом обрачуна премије аутоодговорности користити премијски степен наведен у табели. Висина премије осигурања од аутоодговорности утврђује се на основу критеријума *бонус – малус система* у складу са одлуком Народне банке Србије и самим тим може се разликовати у моменту израде полисе, а у том случају примениће се важећи премијски степен.

КВАЛИТЕТ

Понуђач се обавезује да предметне услуге пружа квалитетно и стручно, на начин прописан позитивним прописима Републике Србије. Услуга мора бити пружена у складу са Законом о обавезном осигурању у саобраћају, Законом о осигурању, Законом о облигационим односима, и другим одговарајућим законима и прописима којима се уређују уговори у појединим врстама осигурања.

РОК ИЗВРШЕЊА И РОК ПЛАЋАЊА

Понуђач је дужан да Наручиоцу изда полису осигурања за свако возило по престанку важења постојеће полисе, у року од три (3) дана од дана упућивања захтева представника Наручиоца.

Премија осигурања возила плаћа се појединачно, за свако возило приликом регистрације возила.

Плаћање пружених услуга извршиће се у року од најдуже четрдесетпет (45) дана од дана уредне регистрације исправне фактуре Пружаоца услуга у Систему електронских фактура (*СЕФ*), од када се и сматра да је Наручилац примио фактуру, а све након пружене сваке појединачне услуге, тј. након пријема полисе осигурања од стране Наручиоца.

Понуђач ће услуге пружати сукцесивно, на основу захтева представника Наручиоца, зависно од потреба Наручиоца, оквирно у време регистрације возила.

УСЛОВИ КОЈЕ ПОНУЂАЧ МОРА ДА ИСПУНИ

- Понуђач мора да поседује важећу дозволу Народне банке Србије за обављање послова осигурања, као и да поседује следеће стандарде:
- *ISO 27001* и *ISO 30301*

Образац структуре цене Понуђач мора да потпише, чиме потврђује да испуњава услове за Понуђаче. Наручилац може, пре доношења Одлуке о избору понуде, да захтева од Понуђача који је доставио најповољнију понуду да, у примереном року, не краћем од 5 радних дана, достави доказе о испуњености услова за Понуђаче.

КРИТЕРИЈУМ ЗА ДОДЕЛУ УГОВОРА

1. Избор најповољније понуде ће се извршити применом критеријума *„најнижа понуђена цена“*.

2. Елементи критеријума, односно начина, на основу којих ће Наручилац извршити доделу уговора у ситуацији када постоје две или више понуда са једнаким бројем пондера или истом понуђеном ценом: уколико две или више понуда имају исту најнижу понуђену цену,

Наручилац ће уговор доделити понуђачу који буде извучен путем жреба. Наручилац ће писмено обавестити Понуђаче о датуму када ће се одржати извлачење путем жреба. Жребом ће бити обухваћени само они Понуђачи чије понуде имају једнаку најнижу понуђену цену и исти рок плаћања. Извлачење путем жреба Наручилац ће извршити јавно, у присуству Понуђача, и то тако што ће називе Понуђача исписати на одвојеним папирима, који су исте величине и боје, те ће све те папире ставити у две затворене коверте. Понуђачу чији назив буде на извученом папиру ће бити додељен уговор. Понуђачима који не присуствују овом поступку, Наручилац ће доставити Записник о извлачењу путем жреба.

ОБРАЗАЦ СТРУКТУРЕ ЦЕНЕ СА УПУТСТВОМ КАКО ДА СЕ ПОПУНИ

Ред бр.	Тип возила	Осигурање од аутоодговорности – годишња премија без ПДВ-а	Осигурање од аутоодговорности – годишња премија са ПДВ-ом	Осигурање возача и четири путника – годишња премија без ПДВ-а	Осигурање возача и четири путника – годишња премија са ПДВ-ом	Осигурање стакала – годишња премија без ПДВ-а	Осигурање стакала – годишња премија са ПДВ-ом	Помоћ на путу без ПДВ-а	Помоћ на путу са ПДВ-ом	УКУПНО БЕЗ ПДВ-а	УКУПНО СА ПДВ-ом
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	
1	AUDI A6 2,4 QUATRO РЕГИСТАРСК И БРОЈ NI 330 MN Марка и тип возила: путничко Година производње: 2008.										

	<p>Запремина мотора: 2393 cm³ Снага мотора: 130 kW Дан,месец и година истека регистрације: 21.04.2025. године Полиса осигурања - премијски степен: први</p>										
2	<p>ŠKODA OCTAVIA A5 ELEGANCE 2.0 TDI РЕГИСТАРСК И БРОЈ NI 015 RA Марка и тип возила: путничко Година производње: 2010. Запремина мотора: 1968 cm³ Снага мотора: 103 kW Дан,месец и година истека регистрације: 26.05.2025. године Полиса осигурања –</p>										

	премијски степен: први										
3	ŠKODA FABIA II COMBI AMBIENTE РЕГИСТАРСК И БРОЈ NI 205 MO Марка и тип возила: путничко Година производње: 2008. Запремина мотора: 1598 cm³ Снага мотора: 77 kW Дан, месец и година истека регистрације: 20.07.2025. године Полиса осигурања - премијски степен: први										
4	AUDI A6 лимузина 40 TDI quattro, РЕГИСТАРСК И БРОЈ NI 1010 MF Марка и тип возила: путничко										

<p>Година производње 2021. Запремина мотора: 1968 cm³ Снага мотора: 150 kw Дан, месец и година истека регистрације: 24.12.2025. године Полиса осигурања: премијски степен први</p>										
УКУПНА ПОНУЂЕНА ЦЕНА										

Напомена: Приликом попуњавања Обрасца понуде, цене услуга треба исказати заокружене на две децимале. Уколико Понуђач начини грешку у попуњавању, дужан је да исту избели и правилно попуни, а место начињене грешке парафира. Понуђач потврђује да испуњава тражене услове за Понуђаче.

Упутство за попуњавање Обрасца структуре цене:

Понуђач треба да попуни Образац структуре цене на следећи начин:

- у колону 2. уписати колико износи осигурање од аутоодговорности – годишња премија без ПДВ-а за свако возило
- у колону 3. уписати колико износи осигурање од аутоодговорности – годишња премија са ПДВ-ом за свако возило
- у колону 4. уписати колико износи осигурање возача и четири путника – годишња премија без ПДВ-а за свако возило
- у колону 5. уписати колико износи осигурање возача и четири путника – годишња премија са ПДВ-ом за свако возило
- у колону 6. уписати колико износи осигурање стакала – годишња премија без ПДВ-а за свако возило
- у колону 7. уписати колико износи осигурање стакала – годишња премија са ПДВ-ом за свако возило

- у колону 8. уписати колико износи осигурање помоћи на путу – годишња премија без ПДВ-а за свако возило
- у колону 9. уписати колико износи осигурање помоћи на путу – годишња премија са ПДВ-ом за свако возило
- у колону 10. уписати колико износи укупна цена осигурања возила без ПДВ-а
- у колону 11. уписати колико износи укупна цена осигурања возила са ПДВ-ом

Датум

Понуђач

М.П.

(потпис овлашћеног лица)

Напомена: Уколико Понуђач не попуни све тражене позиције, понуда ће се сматрати неприхватљивом.

Напомена: Образац понуде са обрасцем структуре цене Понуђач попуњава и потписује чиме потврђује да су тачни подаци који су у Обрасцу понуде наведени. **Како је изменама и допунама Закона о привредним друштвима укинута обавеза употребе печата у пословању друштава и предузетника од 01.10.2018. године, недостатак овере печатом (понуда/изјава) не може бити разлог за одбијање понуде као неприхватљиве.**